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Ata da 17a Sessão Ordinária, do 1° Período, da r Sessão 
Legjslativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 12 de Abril de 2018. 

Aos doze dias do mês de abril do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sece da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2a 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos. Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida cia Silva Santos, José 
Antônio Martins Filho (Zezinho), Claudia Batista Gregário 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho) e Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos. Deixando de comparecer os 
Vereadores Denilson de Souza Guimarãos e Beatriz Soares 
Gomes Leite. Com a presença da maioria absoluta dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de umn 
Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1° Secretário que :procedesse a leitura das Atas das Sessões 
Ordinária e Extraordinária anterior. As quais depois de lidas foram 
submetidas ao Plenário e aprovadas pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVBG n° 
029/2018 -- do Gabinete da Vereadora Beatriz Leite, que comunica e 
justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVLC-CM n° 
01312018 — do Gabinete do Vereador Denilson, que comunica e 
justifica sua ausência da presente Sessão. F'rojeto de Lei n°127/2018 
promovente Vereadora Leni, que denomina "Rua Valdir Vicente 
Ferreira" a via pública sem saída, com início na Estrada do Boqueirão, 
localizada no bairro Baleia, neste município. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução n° 114/2018, de autoria 
do Vereador Vitinho, que concede homenagem a pessoa que 
menciona. Indicação 670/2018 — promovente Vereadora Claudinha, 
que indica ao Sr° Prefeito que interceda junto a Secretaria competente 
pela substituição da manilha da Rua Marechal Castelo Branco, 
localizada no Bairro São João, neste município. Requerimento n° 
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670/2018 — promovente Vereadora Mislene, requer que seja concedida 
Moção de Aplausos ao Sr. Renato Cosme Fulgoni — Fotógrafo, 
Jornalista e Editor Chefe do Jornal Notícias de São Pedro da Aldeia. 
Fim do Expediente, pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 
Vereador Zezinho que prestou esclarecimentos sobre a Sessão 
Extraordinária anterior, fazendo a leitura de alguns artigos do 
Regimento Interno, para embasamento de sua fala. Citou ainda, que 
no início do ano de 2017 fez uma solicitação para Reforma 
Regimental, por conta da desatualização do atual Regimento Interno, 
que segundo o mesmo acarretaria também a Reforma da lei Orgânica. 
O Vereador ainda citou a súmula do Relator Ministro Ricardo 
Lewandowski, ao Recurso Extraordinário com Agravo n° 744.037 
Goiás, para reafirmar o que havia dito anteriormente sobre o pleito, 
acrescendo ainda que, o que houve na Extraordinária passada foi um 
mal assessoramento da Presidência desta Casa. Verificado o livro de 
inscrição e não havendo mais orador inscrito o Sr. Presidente 
suspendeu a Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo com o Artigo 
107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos, por questão de 
ordem, o Vereador Zezinho comunicou que foi informado pela 
assistência da Casa, que o problema de áudio na transmissão on-line 
sena solucionado, logo após o término da Sessão, com a divulgação 
da presente Sessão, que se encontra gravada no arquivo interno desta 
Casa. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 
10 Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho 
(Zezinho), Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, José Victor Coutinho 
da Costa (Vitinho) e Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos. 
Deixando de comparecer os Vereadores Denilson e Beatriz Leite, 
cujas ausências foram justificadas através de Oficio. Dando 
prosseguimento o Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que 
fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do  Dia, 
submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: Em 2' e Ultima 
Votação os Pareceres da Comissão de Justiça e Redação aos 
Projetos de Resoluções n° 103,109,110,112,113,115,116,117/2018 de 
autoria dos Vereadores Vitinho, Denilson, Bruno Costa, Mislene, 
Claudinha e Ediel que concedem Títulos, Medalhas e Comendas às 
pessoas que mencionam. Foram os mesmos aprovados pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1a Vota •ão os Pareceres 
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da Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções n° 
118,120,121/2018 de autoria dos Vereadores Bruno Costa e Zezinho 
que concedem Títulos e Comenda às pessoas que mencionam. Foram 
os mesmos aprovados pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1 a Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n° 118/2018 de autoria da Vereadora 
Mislene, que denomina Rua Deunizia Rosa da Conceição Costa a 
artéria pública que tem inicio na Estrada do Boqueirão ao lado do 
Posto de Saúde Enéas Ferreira Pimentel, e término no rotativo próximo 
a orla da Lagoa de Araruama, localizado no Bairro Poço Fundo. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1a Votação o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação — Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei n° 
123/2018, Mensagem n° 05 do Chefe do Poder Executivo que autoriza 
o Poder Executivo a proceder abertura de Crédito Adicional Especial 
ao Orçamento vigente. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento n° 118/2018 de autoria da vereadora Mislene que requer 
Moção de Aplausos ao Dr. Fábio Coelho Conceição - Psicólogo 
especialista em transtornos espectro autista. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, verificado 
o livro de inscrição e não havendo orador inscrito o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão para a 
próxima 3a feira, dia 17 de abril, as 10:30h. Para Constar, Eu, Vereador 
José Antônio Martins Filho 1° Secretário lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 12 de Abril de 2018. (Dois mil 
e dezoi to) x. x. x.x.x.x. x x.x. x.x. x.x.x 

Vereador Bruno 
- Presi ente-

da Costa 

kivkiÀ. 
Vereadora Leni lmeida da Silva Santos 

-Vice Presidente-
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Vereador José Çônio Martins Filho 
-1° tário-

Vereadora Claudia B usta regório Mendonça 
-2a ecret ria-
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